

zpravodaj

HORNOPOČERNICKÝ

zpravodaj

zpravodaj

zpravodaj

zpravodaj

zpravodaj

9

zpravodaj

V čísle najdete

Hornopočernickým občanům

Pozvánka na slavnosti

Rozloučení s předškoláky

Společenská kronika

Inzerce

Zápis

Kino

Jízdní řády

Hornopočernickým občanům, živnostníkům, a majitelům nebo představitelům firem se sídlem v Horních Počernicích, všem, kterým záleží na záchraně Chvalského zámku, všem, kteří chtějí a mohou pomoci.

Vážení přátelé!

dovoluji si obrátit se na Vás se žádostí, výzvou, informací zcela vyjimečného charakteru. To, co pro Prahu znamenají Hradčany, to je pro Chvaly a samozřejmě celé Horní Počernice **Chvalský zámek**.

Tato národní kulturní památka, jejíž vývoj od středověku byl po všech stránkách velmi pestrý, dostala největší ránu za správy Státního statku hlavního města Prahy v posledních desetiletích. Necitlivé stavební zásahy do původně středověké tvrze, nedostatečná stavební údržba hlavního i vedlejších objektů a zanedbané nádvoří i okolí zámku vytvářejí z kulturní a stavební památky jakési torzo, připomínající spíše středověk.

Celý areál byl v roce 1993 převeden ze státní péče do majetku hlavního města Prahy a poté v roce 1994 svěřen městské části Praha - Horní Počernice. V závěru loňského roku také skončilo užívání areálu Státním statkem hl. m. Prahy.

Zastupitelstvo Horních Počernic po převzetí areálu usilovně pracuje na programu jeho využití a obnovy. Přípravuje se veřejná architektonická soutěž, provádějí se průzkumné a statické práce, upravuje se nádvoří. Celková rekonstrukce objektů a uvedení celého areálu do smysluplného provozu si vyžádá ještě hodně času, ale především mimořádný objem finančních prostředků. Tyto peníze městská část dnes nemá a nelze ani očekávat, že by z vlastního rozpočtu i někdy v budoucnu celou akci finančně zabezpečila.

Proto zastupitelstvo Horních Počernic rozhodlo o založení Nadace Chvalského zámku, jejíž hlavním posláním bude i získávání finančních zdrojů a v závislosti na tom organizace využití areálu a postupné opravy budov.

Jménem zastupitelstva Horních Počernic i Nadace Chvalského zámku se proto na Vás obracím se žádostí o příspěvek, který by vedle finančních zdrojů z obecní pokladny mohl zabezpečit nutné projektové, statické i stavební práce. Uznáte-li důvody, které mě vedou k tomu, abych se na Vás obrátil a máte-li možnost s ohledem na své podnikatelské úspěchy i daňové okolnosti přispět, poukažte prosím Vámi zvolenou finanční částku na účet Nadace Chvalského zámku u České spořitelny, č. účtu 2295150-098/0800, konstantní symbol 558, variabilní symbol 95 příkazem Vašemu peněžnímu ústavu. Příspěvek lze složit i hotově do pokladny místního úřadu Horní Počernice s určením pro Nadaci Chvalského zámku.

Děkuji Vám za pochopení našich potřeb i za poskytnutý příspěvek. Současně si dovoluji Vás předem informovat o připravovaných hornopočernických oslavách, které proběhnou v druhé polovině září a jejichž centrem bude právě areál Chvalského zámku. Máme zato, že právě pomocí kulturních a společenských událostí se nám podaří celou problematiku Chvalského zámku lépe zviditelnit a propagovat.

Celý program hornopočernických oslav 1995, které organizujeme v rámci několika obecních, spolkových i historických výročí, bude zahrnovat kulturní, společenské a sportovní akce. Hlavním bodem programu bude historická středověká bitva na poli poblíž dálnice D 11 v sobotu 30. září odpoledne. Jejich zhruba 300 účastníků z řad šermířských spolků se divákům představí i v průvodu účastníků, který den před tím, v pátek 29. září v podvečer skončí právě na nádvoří Chvalského zámku. Součástí programu bude v pátek a v sobotu vystoupení hudebních skupin /m. j. Pavel Bobek, country KTO, Traxleři, Charles Bridge Dixieland a další/, v pátek po skončení průvodu bojovníků a ukázkách historických soubojů a palných zbraní bude večerní ohňostroj, v sobotu dopoledne v areálu Chvalského zámku Staročeský jarmark s ukázkami starých řemesel atd., pivní a vinné ochutnávky a další. Podrobný program společně s pozvánkou obdržíte začátkem září

Ještě jednou Vám děkuji za pomoc a těším se na setkání s Vámi koncem září na Chvalském zámku. Pro případné dotazy nebo náměty v této věci jsem Vám kdykoliv k dispozici.

S upřímným pozdravem

Ivan Liška

Nadace Chvalského zámku v Horních Počernicích si Vás dovoluje pozvat na

HORNOPOČERNICKÉ SLAVNOSTI 1995

které se konají ve dnech 29. - 30. září 1995
na nádvoří Chvalského zámku v Horních Počernicích.

29. 9. pátek	16,30	zahájení
	17 - 19	poslechová hudba /Charles Bridge dixieland/
	18 - 20	pochod účastníků historické bitvy, ukázky dobových soubojů
	20,30	ohňostroj z Chvalského zámku
	21 - 24	hudba k tanci a poslechu /Country KTO, Charles Bridge dixieland/
30. 9. sobota	9 - 12	staročeský jarmark, ukázky řemesel, hudební skupina Traxleři, divadlo Trakař
	13	otevření ležení bojovníků, ukázky výzbroje, bojůvek a palných zbraní
	15,30	historická bitva v prostoru Svěpravic - severně od dálnice
	19 - 24	nádvoří a špejchar Chvalského zámku - vinné a pivní slavnosti hudba k tanci a poslechu /cimbálová muzika, Country Vabank Unit, Pavel Bobek, Českomoravská hudební společnost/

V rámci oslav se uskuteční i tyto sportovní akce:

8. - 9. září 1995	Tenisový turnaj o "kečupový pohár" - IV. ročník tradičního turnaje pouze pro hráče i rekreaty v Horních Počernicích - tenisové kurty TJ SOKOL
22.-23. září 1995	Tenisový turnaj pražských starostů - I. ročník - tenisové kurty
1. října 1995	Basketbalový turnaj mužů - sokolovna Svěpravice

Program oslav není zdaleka uzavřen a je na občanských sdruženích, spolcích i občanech, jak a čím přispějí k jeho doplnění a oživení.



Hornopočernické oslavy 1995 - J a k a p r o č ?

Vážení občané,

jestliže jste si přečetli předcházející program hlavních dnů na Chvalském zámku i doprovodných sportovních akcí, pak snad ani není třeba na otázku "jak ?" odpovídat. Celý pořad bude dostatečně bohatý, samozřejmě může být ještě doplněn, ale záleží také na počasí, aby vydrželo a aby nás nezahnalo kamsi pod střechem. Takže na otázku "jak ?" si odpovíme: S úsměvem, v pohodě a bez deštníku!

Složitější už bude odpověď na otázku "proč ?". Přesto se pokusím čtenáře přesvědčit o zcela bezelstném a náhodném spojení více věcí a souvislostí, které na jaře letošního roku vyústily v určitý souběh - tedy

spojení jednak výročí hornopočernických spolků i dalších obecních i historických památných dat, dále neutěšeným stavem Chvalského zámku a okolí i jeho využití i nabídky skupin historického šermu a dobových soubojů uspořádat v Horních Počernicích jakousi repliku - kopii středověké historické bitvy, včetně pochodu bojovníků městem.

Vrátím se k těm výročím. Obecně lze říci, že "lidi se maj bavit, i když teče do chalupy". Nebylo by tedy třeba čekat na nějakou oficiální nebo méně oficiální příležitost. Ale přesto, ta výročí tady jsou a nejsou zanedbatelná. Z těch spolkových je na prvním místě 100 let od založení hasičského sboru ve Svěpravicích, dále 90 let SOKOLA v Horních Počernicích, 75 let fotbalu v Horních Počernicích, 65 let založení Besedy J.K. Tyla, která má dnes v Horních Počernicích krásné následování jak v tradičním divadelním festivalu v přírodě, tak v obnovení ochotnické divadelní činnosti u nás.

Z dalších výročí: proč si nepřipomenout 120 let výstavby zvonice pro zvony na věži kostela sv. Ludmily ve Chvalech, 70 let rozsvícení e. světla ve Chvalech, 70 let od zprovoznění druhé koleje severozápadní dráhy přes Horní Počernice, 205 let vybudování tzv. císařské silnice z Prahy přes Horní Počernice (při pohledu na dnešní Náchodskou ul. to musela být tenkrát pohoda) nebo 225 let od vybudování kapličky na Křovinově náměstí i další kulatá výročí a události, např. letos již připomínané a oslavené výročí 100 let školní budovy v Bártlově ulici.

Jedno z výročí dokonce zasahuje i do středověku do doby husitské a v jistém kontextu s dnešní situací ho musím připomenout. V roce 1420, tedy právě před 575 lety, byly Chvaly a Svěpravice konfiskovány Pražany a poté darovány kostelu sv. Michala v Opatovicích na Novém Městě. Nemohu si v té souvislosti a s pohledem na macešské vztahy mezi hlavním městem Prahou a připojenými obcemi včetně Horních Počernic v sedmdesátých letech tohoto století, z nichž bohužel řada aspektů pro nás negativních přetrvává až dodnes, odpustit i připomenutí a podobnost z dnešní aktuální situace.

Konečně bych, právě v souvislosti s historickou bitvou, připomněl jedno výročí, sice ne kulaté, ale přesto příhodné. Právě před 366 lety - v roce 1639 (300 let před okupací republiky) vpadli do Chval Švédové. Vypálili dnes již neexistující obce Babice a Babičky, ale i ze Chval nadělali samé ruiny.

Tolik tedy k souvislostem v obecních, spolkových a historických výročí. Znovu podotýkám, že pro naše chystané svátky v září 1995 jsou pouze inspirativní, ilustrující a doprovodná. Daleko podstatnější je stav toho, co v Horních Počernicích - Chvalech máme a co se nám přes veškerou snahu nedaří změnit k lepšímu. Samozřejmě jde o národní kulturní památku - Chvalský zámek a celé jeho okolí. Nechci opakovat již sdělené informace o majetkové podstatě této nemovitosti - dnes již prostě patří Horním Počernicím. Co však Horním Počernicím nepatří a řekl bych výrazně chybí, to jsou peníze. A když jsme po převzetí zámku od Státního statku v celé jeho "kráse" a formulaci prvních záměrů k obnově i jeho využití žili v naději, že na obnovu kulturních památek se v kulturní společnosti snad vždycky najdou nějaké peníze, tak přišla na jaře letošního roku studená sprcha v podobě "vyřízení" naší žádosti do programu záchranu architektonického dědictví Ministerstva kultury ČR. Že prý nemáme "územní rozhodnutí" - A - tedy nemůžeme být zařazeni. Že je třeba, a to hned, hradit náklady na nejnútnejší opravy, záchranu před další devastací, odstranění havarijních stavů, statické práce, stavební průzkumy, projekty i náklady na veřejnou architektonickou soutěž, to už nikoho na ministerstvu kultury nezajímá. Tak jsme rychle z naděje spadli na zem a hledáme cesty jinde. Bohužel, musíme konstatovat, že sice dobře myšlené programy vlády ČR na určité konkrétní cíle a pomoci existují, ale v rukou ministerských úředníků se mění v cosi nestravitelného a byrokratického. Opět žádná změna.

Proto byla rozhodnutím zastupitelstva Horních Počernic založena Nadace Chvalského zámku, která má smysl a nosný program právě v záchraně, obnově i využití této kulturní památky. A vzhledem k tomu, že jistě polovina z dnešních 13 tisíc hornopočernických obyvatel buď vůbec Chvalský zámek nebo hlavně jeho současný neutěšený stav nezná, rozhodli jsme se začít s málem, začít u sebe, ale začít vůbec. Nicneděláním a spoléháním na pomoc shora nepovede k ničemu.

Proto bude situování centra oslav do prostoru Chvalského zámku ještě letos v září, přes neutěšený stav nemovitosti, jakýmsi mementem i povzbuzujícím prostředkem. Abychom snad alespoň částečně ukázali, jaký bychom chtěli mít brzy celý areál, rozhodli jsme o opravě stavby, která byla v relativně nejlepším stavu - historického špejcharu. I jeho využití, jak v rámci oslav, tak i pro další účely, má být především pobídkou pro dobré nápady a prospěšné kroky.

Celé toto povídání, vážení občané, mi dovozte, abych využil především k upřímnému pozvání k účasti na oslavách v pátek a sobotu 29.-30. září, k poznání současného stavu Chvalského zámku, k obnově společenských tradic jarmarků a veselic i k výzvě všem pamětníkům ke shromáždění všech památných dokumentů a předmětů, které Vám možná na půdě zanáší prach a které by se mohly stát základem národopisné expozice Horních Počernic a okolí na Chvalském zámku.

Děkuji Vám a těším se na setkání s Vámi.

Netradiční rozloučení s předškoláky

Kromě nového roku je i konec toho školního (či "školkového") období, kdy se hlavně my rodiče zastavíme v každodenním shonu a alespoň krátce se zamyslíme, co toto období přineslo zejména našim dětem.



Je nesporným faktem, že do výchovy našich ratolestí nemalou měrou zasahuje škola i předškolní zařízení. Zatímco jesle se masově ruší, školky zůstávají a uvolněny z dřívějších příliš sešněrovaných pravidel (kdy veškerá činnost byla nejen detailně plánována, ale i propočítána na minuty) mohou se svobodně rozvíjet. Zřejmě každý ze čtenářů už někde četl či slyšel o neúspěších té které "novoty" v nejrůznějších zařízeních. V této době plně stízností považují za nutné informovat o školce, která by mohla

sloužit pro ostatní jako vzor. Její výhodou nejsou totiž zvláštní finanční dotace na efektní akce, ale pracovní kolektiv, pro který je jejich práce nejen zdrojem obživy, ale opravdu i posláním. A tak si v této MŠ nejen neustále nestěžují a nezdůvodňují, proč nejde to ani ono, ale v rámci svých možností vymýšlejí stále něco zajímavého a přitažlivého.

Možná víte o více MŠ, kde se pravidelně připravují nápadité besídky pro rodiče, odborně vyučuje angličtina, kreslení, cvičí, zpívá při kytarě i klavíru či jezdí plavat do bazénu, ale paní učitelky z MŠ ve Lhotské ulici k tomu nelení svěřená dítka přepravit vlakem do svého domova a nechat je na vlastní zahrádce zažít jejich většinou první "párty" nebo pro ně připravit karneval a samy se rovněž přestrojit, aniž by utrpěla jejich autorita. V den narozenin dostane oslavenec dort (na jehož vytvoření i zbaštění se s nadšením podílí pochopitelně všechny děti) a dokonce sám rozhoduje i o části programu na daný den.

Nakonec tohoto školního roku připravily paní učitelky pro své svěřence opravdu lahůdku - nejenom den plný her a překvapení, ale i spaní s kamarády ve školce přes noc. Ten, kdo někdy vedl jakýkoli dětský oddíl nebo jen hlídal více dětí pohromadě (někdy i ty vlastní připomínají kromě pytle blech i dobře zavedenou demoliční četku), si dovede snadno představit, jak náročná akce to pro pořadatele je.

V onen zvláštní den přišly skoro všechny děti do školky dříve než obvykle, s očima rozzářenýma, batůžky laskomin od maminek na večeri a se svými oblíbenými hračkami do postýlek. Pravidelné cvičení probíhalo s těmito mazlíčky a potom děti vyrazily ke Xaverovu za koníčky, kapsy nacpané cukrem pro své velké chlupaté kamarády. Co znamená pro dítě z města (a většinou i z paneláku) pohlazení živého koně, to si můžeme my dospělí už jen představovat. Cestou zpět hrály děti "mašličkovanou" v lese, plnily

bobříka odvahy a našly pařez plný bombónů. Zřejmě nepřekonaným zážitkem pro našeho syna zůstane zpáteční cesta autobusem a nelíčený úžas řidiče, když mu do vozu kromě rozesmátých předškoláčků nastoupila i nefalšovaná čarodějnice z perníkové chaloupky (převlečená paní učitelka). Večer na děti čekalo povídání v postýlkách i poslech pohádky. Možná, že některý malý človíček časem zapomene, kterou knížku to vlastně na rozloučenou se školkou



dostal, ale troufám si tvrdit, že na mnou popsany den i noc ve školce nezapomene nikdo. Nejenom děti, které kromě pobavení udělaly další krůček na cestě k samostatnosti, ale i rodiče, kteří si určitě všimli větší sebedůvěry svých potomků.

Chtěla bych proto poděkovat celému kolektivu pracovníků v MŠ Lhotská za jejich péči o děti a zároveň vzkázat všem maminkám, které se přece jen trochu bojí, jak zrovna to jejich malé stvoření školku zvládne, aby se nebály. V té "naší" čekají na děti kromě her a nových přátel i pohlazení, úsměvy, spousta pochopení a trpělivosti.

za rodiče PhDr. Lucie Hájková

Poděkování

Kolektiv pracovníků ZŠ Spojenců děkuje majiteli firmy R&R Cash and carry s.r.o. Náchodská 437 (vedle bývalé pošty) za pomoc a radu při zajišťování občerstvení na společenský večer rodičů žáků naší školy. Děkujeme a těšíme se na další spolupráci.

N. Blesková

INZERCE INZERCE INZERCE INZERCE



STŘECHY - Bramac, Guttanit, Šindele, Lindap, Onduline atd.
FASÁDY - Knauf, Düfa, Hasit, Baumit atd.
PROJEKTY - interiéry, exteriery, dekorativní nátěry Oikos, Variopoint, Um wall

Třebešovská 2252, Horní počernice, tel. fax 685 60 13

Provádím veškeré instalatérské práce. František Brotánek, Khodlova 44/1299

Oddíl TRISKI Horní Počernice

hledá chlapce a dívky ve věku 9 - 11 let pro závodní triatlón. Zájemci hlase se každý čtvrtek v září od 18 - 19 hodin v tělocvičně sokolovny v Chvalkovické ulici u Ing. Zd. Novotného.

*Prodlužování nehtů nabízím všem ženám, které chtějí být elegantnější. Metoda nanášení akrylu na formu. Cena základního úkonu 350,- Kč. Telefonické objednávky na tel. 241 621 00 od 8 -9 hod.
Čečetková, Mezilesí 2056, Horní Počernice*

Prodám dřevěnou chatku v zahrádkářské kolonii, 500m² ovocná zahrada v krásném klidném prostředí ve Svěpravicích. Cena 110 000,-Kč. Odpovědi prosím zaslat na adresu redakce /Votuzská 322 Hor. Počernice/

Pražské silniční a vodohospodářské stavby a.s. Praha obalovna Běchovice Praha 9

Přijme elektrikáře k obsluze automatické linky. Dobré platové podmínky. Informace u p. Korába, tel. 728 293 nebo 728 383 mezi 6 - 15 hod.

AUTOŠKOLA TRIUMF

výcvik sk. M, A B, A+B, kondiční jízdy

H. Počernice, Třebešovská 2255, tel. 685 54 57, po-pá 18 - 22 /a průběžně celý den/

Satelitní komplety za 4 700,- Kč s montáží 5 400,-Kč. TV a SAT rozvody.
Ing. Horský, tel. 651 30 82 večer, 722 267 přes den. Záruka.

Vážení zákazníci,
dovoluji si Vám nabídnout záruční a pozáruční servisní služby /opravy a seřízení/ a čištění po každé topné sezóně Vašich **PLYNOVÝCH SPOTŘEBIČŮ**, dále pak provádím montáž pokojových termostatů.

DAKON

VIADRUS

KOVODĚL

LINEA amica-IMAR

DESTILA

LEIBER

ETI

e.l.m. LEBLANC

GASEX

FEROMAT

MORA+sporák

LADRA Ladislav, Křemílkova 203, Praha 9 - Vinoř, tel. 7336581 po 17 hod.

POVEDU ÚČETNICTVÍ - jednoduché včetně DPH a zpracování mezd. Pí Víznerová tel. 685 55 30

MAJ a.s. školka okrasných dřevin v Radonicích prodává za nízké ceny: thuje, juniperus, smrčky a jiné stromy a keře. Provádí sekání trávníků a údržbu zeleně. Volejte a faxujte: 850 14 09 nebo přijďte.

Fitness centrum KONG Jívanská 647 /budova obecního úřadu/ rozšiřuje svoji nabídku o cvičební programy pro všechny věkové kategorie: kalanetika /superkalanetika/, kondiční aerobik, strečink. Zápis do jednotlivých lekcí proběhne 11. a 12. září od 16 do 19 hod. v budově fitcentra.

IS

PROGRES SERVIS



ELEKTROCENTRUM Praha s.r.o. - PRODEJNA ELEKTRO

přijme prodavače se znalostmi v oboru elektro

Informace na tel. 685 50 02

PROGRES SERVIS Praha s.a. - VELKOOBCHOD ELEKTRO

přijme:	- účetní	- pokladní
	- odbytař (práce na PC, jednání se zákazníky)	- řidiče (ŘP sk.C)
	- administrativní pracovnice	- skladníky, skladnice
	- skladová účetní	- dispečer skladu
	- celní deklarantku (ŘP sk.B)	- uklízečky

Adresa: Ve žlábku 1800, Praha 9 - Horní Počernice - hala č. 10

Informace na tel. 74 26 41 - 9, linka 303, 304 - pí. Hodková, p. Tomek

METROS s.r.o.

Velkoobchod stavebními hmotami a hutním materiálem

Bystrá ul. 2243, 193 00 Praha - Horní Počernice

Nabízí k okamžitému odběru široký sortiment

- stavebních materiálů a potřeb pro stavebníky
- hutních materiálů
- elektroinstalačních materiálů

Na přání zákazníka možnost dopravy na místo určení.

Pro maloobdoběratele je otevřena maloobchodní prodejna.

Velkoobdoběratelům prodej přímo ze skladu.

Dále nabízíme:

- vagonovou vykládku na vlastní železniční vleče
- skladové služby
- komplexní zásobování stavby na objednávku

SOBOTNÍ PRODEJ 7.00 - 12.00

Tel. sklad 685 67 48, prodejna 860 733, doprava 860 301, obchod.úsek 685 57 56

TEXTIL FEMINIS

značková prodejna

jitex

Písek a.s.

nákupní středisko
GLOBAL MARKET

NABÍZÍ TRADIČNÍ VÝROBKY VYSOKÉ KVALITY
MÓDNÍ KUSOVÝ TEXTIL Z BAVLNĚNÝCH ÚPLETŮ
ŽUPANY, DOMÁCÍ OBLEKY, PROSTĚRADLA atd.

FEMINIS

specializovaný velkoobchod

jitex

Písek a.s.

po - pá 8 - 17
nákupní středisko
GLOBAL MARKET
Náchodská 2085
tel. 860 201



a.s. značková prodejna

KOČÁRKY

Praha-Horní Počernice
GLOBAL MARKET
nákupní středisko
u benzínového čerpadla

tel. 860 784, l. 126

po-pá 10-17,30

so 8-11

- široký sortiment všech druhů dětských kočárků
- kojenecké zboží
- hračky, plasty pro domácnost
- autosedačky
- prodej dle výběru v katalogu

VÝHODNÉ CENY

Respharma a. s.

Ve žlábku 1800
Horní Počernice
/závod Xaverov/

VELKOOBCHOD A DISTRIBUCE LÉKŮ
NABÍZÍ MOŽNOST PRODEJE KOSME-
TICKÝCH VÝROBKŮ A VITAMINOVÝCH
PŘÍPRAVKŮ MALOOBCHODNÍM PRODEJ-
NÁM A ORGANIZACÍM.

INFORMACE DENNĚ 10⁰⁰ - 13⁰⁰ HOD.

TELEFON : 685 62 45

Respharma a. s.

Ve žlábku 1800
Horní Počernice
/závod Xaverov/

VELKOOBCHOD A DISTRIBUCE LÉKŮ
HLEDÁ FAKTURANTKU NA PC
NA 4-HODINOVÝ ÚVAZEK POUZE
V ODPOLEDNÍCH SMĚNÁCH.

INFORMACE DENNĚ TEL. 685 62 45

Jízdní řády

Platí od: 2.9.1995

TARIF NEPŘESTUPNÝ!

Jízda pouze s platnou jízdenkou!

Linku provozuje: DOPRAVNÍ PODNIK HL.M.PRAHY - Autobusy
Informace o provozu linek MHD na tel. číslech 24225135, 294682, 806790

LEHOVEC

- ↓ Svatojánská
- ↓ + Chlumecká
- ↓ Chvaly
- ↓ Vojická
- ↓ Nádr. Horní Počernice
- ↓ Votuzská
- ↓ Třebešovská
- ↓ VE ŽLÁBKU

512

PONDĚLÍ - PÁTEK

SOBOTA + NEDĚLE

0	57								
1	17	57							
2	57								
3	17	57							
4									

VE ŽLÁBKU

- ↓ Třebešovská
- ↓ Votuzská
- ↓ Nádr. Horní Počernice
- ↓ Vojická
- ↓ Chvaly
- ↓ + Chlumecká
- ↓ Svatojánská
- ↓ LEHOVEC

512

PONDĚLÍ - PÁTEK

SOBOTA + NEDĚLE

0	53								
1	33								
2	13	53							
3	33								
4									
5									

221

☉ ČESKOMORAVSKÁ	PONDĚLÍ - PÁTEK								SOBOTA + NEDĚLE							
	0	1	2	3	4	5	6	7	0	1	2	3	4	5	6	7
↓ Harfa	04								04							
↓ Spalovna																
↓ Tesla Hloubětín																
↓ Kbelská																
↓ Sídliště Hloubětín	45								54							
↓ Lehovec	00	13	25	34	42	49	56		35							
↓ Svatojánská	03	10	17	24	31	38	46		25							
↓ + Chlumecká	01	09	17	28	43	58			15							
↓ Chvaly	17	39							00	39						
↓ Vojická	09	39							09	39						
↓ Nádr.Horní Počernice	09	39							09	39						
↓ Lukavecká	09	39							09	39						
↓ Votuzská	09	39							09	39						
↓ Na Kovárně	03	22	40	58					09	39						
↓ +Bártlova	10	20	30	40	50				09	39						
↓ ČERTOUSY	00	10	20	30	40	50			09	39						
	00	10	20	30	40	50			09	39						
	01	13	25	37	49				12	49						
	01	15	30	45					24	59						
	00	20	40						30							
	00	30							00	30						
	00	30							00	30						
	00	30							00	30						
	00								00							

221

☉ ČERTOUSY	PONDĚLÍ - PÁTEK								SOBOTA + NEDĚLE							
	0	1	2	3	4	5	6	7	0	1	2	3	4	5	6	7
↓ +Bártlova																
↓ Na Kovárně																
↓ Votuzská																
↓ Lukavecká																
↓ Nádr.Horní Počernice	26	42	54						26							
↓ Vojická	04	11	18	25	32	39	46	53	06	56						
↓ Chvaly	00	07	14	21	28	35	42	50	58	46						
↓ +Chlumecká	07	16	25	42	50	59			36							
↓ Svatojánská	09	21	40						20							
↓ Lehovec	00	30							00	30						
↓ Sídliště Hloubětín	00	30							00	30						
↓ Kbelská	00	30							00	30						
↓ Tesla Hloubětín	00	30							00	30						
↓ Spalovna	00	25	44						00	30						
↓ Harfa	03	19	33	44	54				00	30						
↓ ČESKOMORAVSKÁ	04	14	24	34	44	54			00	30						
	04	14	24	34	44	54			00	30						
	04	14	24	36	48				00	35						
	00	12	24	38	53				10	45						
	08	23	43						20	51						
	03	23	53						23	53						
	21	51							21	51						
	21	51							21	51						
	21								21							

☉ ČESKOMORAVSKÁ ☉

222

- ↓ Harfa
- ↓ Kbělská
- ↓ Lehovec
- ↓ Svatojánská
- ↓ + Chlumecká
- ↓ Chvaly
- ↓ Na Chvalce
- ↓ Na Vyhliče
- ↓ SVĚPRAVICE
- ↓ + Závod Velaz
- ↓ + Ke Xaverovu
- ↓ XAVEROV
- ↓ ZÁVOD PSVS

Vysvětlivky:

+ Zastavuje na znamení,
znamení prosím dáváte řidiči včas.

& = jede jen do zastávky
Svěpravec

* = jede jen do zastávky
Xaverov

PONDĚLÍ - PÁTEK

SOBOTA + NEDĚLE

	PONDĚLÍ - PÁTEK				SOBOTA + NEDĚLE			
0					0			
1					1			
2					2			
3					3			
4	57*				4			
5	10	23	36	49	5	26*		
6	02	15	28	41	54	6	26*	
7	07	20	35	54	7			
8	20	46			8	10&	46&	
9	16	46*			9	16&	46&	
10	16	46			10	16&	46&	
11	16	46			11	16&	46*	
12	16	46			12	16&	46&	
13	16	42			13	16&	46&	
14	02	17	31	44	57	14	16&	46*
15	10	23	36	49	15	16&	46&	
16	02&	16	29&	42	56&	16	16&	46&
17	10	26&	45		17	21&	57&	
18	12*	42*			18	32*	50*	
19	15&	35&			19	24&		
20	24&	54&			20	24&		
21	24*	54*			21	16*		
22	35&	59*			22	51*		
23					23			

- ↓ ZÁVOD PSVS
- ↓ XAVEROV
- ↓ + Ke Xaverovu
- ↓ + Závod Velaz

☉ SVĚPRAVICE ☉

- ↓ Na Vyhliče
- ↓ Na Chvalce
- ↓ Chvaly
- ↓ + Chlumecká
- ↓ Svatojánská
- ↓ Lehovec
- ↓ Kbělská
- ↓ Harfa
- ↓ ČESKOMORAVSKÁ

Vysvětlivky:

+ Zastavuje na znamení,
znamení prosím dáváte řidiči včas.

222

PONDĚLÍ - PÁTEK

SOBOTA + NEDĚLE

	PONDĚLÍ - PÁTEK				SOBOTA + NEDĚLE			
0					0			
1					1			
2					2			
3					3			
4	45				4	45		
5	03	16	29	42	55	5	53	
6	08	21	34	47	6			
7	00	13	26	39	52	7	12	51
8	07	26	52		8	37		
9	17	47			9	13	43	
10	17	47			10	13	43	
11	17	47			11	13	43	
12	17	47			12	13	43	
13	17	47			13	13	43	
14	13	34	49		14	13	43	
15	03	16	29	42	55	15	13	43
16	08	21	34	48	16	13	43	
17	00	14	28	42	58	17	14	49
18	17	39			18	24	59	
19	09	41			19	17	50	
20	01	50			20	50		
21	20	49			21			
22	19	59			22	13		
23	28				23	18		

222

☉ ZÁVOD PSVS ☉

- ↓ Xaverov
- ↓ +Ke Xaverovu
- ↓ +Závod Velaz
- ↓ Svěpravice
- ↓ Na Vyhliďce
- ↓ Na Chvalce
- ↓ Chvaly
- ↓ +Chlumecká
- ↓ Svatojánská
- ↓ Lehovec
- ↓ Kbělská
- ↓ Harfa
- ↓ ČESKOMORAVSKÁ

Vysvětlivky:

- + Zastavuje na znamení,
znamení prosím dávejte řidiči včas.

v sobotu a v neděli

je linka v provozu pouze v úseku
Xaverov - Českomoravská

PONDĚLÍ - PÁTEK

SOBOTA + NEDĚLE

0										
1										
2										
3										
4										
5	37	50								
6	03	16	29	42	55					
7	08	21	34	47						
8	02	21	47							
9	12	42								
10	42									
11	12	42								
12	12	42								
13	12	42								
14	08	29	44	58						
15	11	24	37	50						
16	03	16	43							
17	09	37								
18	12									
19										
20										
21										
22										
23										

0										
1										
2										
3										
4										
5										
6										
7										
8										
9										
10										
11										
12										
13										
14										
15										
16										
17										
18										
19										
20										
21										
22										
23										

222

↓ ZÁVOD PSVS

☉ XAVEROV ☉

- ↓ +Ke Xaverovu
- ↓ +Závod Velaz
- ↓ Svěpravice
- ↓ Na Vyhliďce
- ↓ Na Chvalce
- ↓ Chvaly
- ↓ +Chlumecká
- ↓ Svatojánská
- ↓ Lehovec
- ↓ Kbělská
- ↓ Harfa
- ↓ ČESKOMORAVSKÁ

Vysvětlivky:

- + Zastavuje na znamení,
znamení prosím dávejte řidiči včas.

PONDĚLÍ - PÁTEK

SOBOTA + NEDĚLE

0										
1										
2										
3										
4										
5	26	39	52							
6	05	18	31	44	57					
7	10	23	36	49						
8	04	23	49							
9	14	44								
10	14	44								
11	14	44								
12	14	44								
13	14	44								
14	10	31	46							
15	00	13	26	39	52					
16	05	18	45							
17	11	39								
18	14	36								
19	06									
20										
21	46									
22	16									
23	25									

0										
1										
2										
3										
4										
5	50									
6										
7	09									
8										
9										
10										
11										
12	10									
13										
14										
15	10									
16										
17										
18	56									
19	14									
20										
21										
22	10									
23	15									

223

PONDĚLÍ - PÁTEK

SOBOTA + NEDĚLE

☉ ČESKOMORAVSKÁ

- ↓ Špitálská
- ↓ Poštovská
- ↓ Kolbenova
- ↓ Nový Hloubětín
- ↓ Svatojánská
- ↓ + Chlumecká
- ↓ Chvaly
- ↓ Na Chvalce
- ↓ Vysokovská
- ↓ Jeřická
- ↓ BĚLUŇSKÁ

0										
1										
2										
3										
4										
5	06	23	34	45	54					
6	03	12	21	31	41	50	59			
7	09	18	22	29	39	51				
8	09	31								
9	01	31								
10	01	31								
11	01	31								
12	01	31								
13	01	26	46							
14	03	15	25	34	42	49	55			
15	01	07	13	19	25	31	37	43	49	55
16	01	07	13	19	25	31	37	43	49	55
17	02	09	16	23	30	37	44	52		
18	01	10	20	34	49					
19	05	23	45							
20	09	39								
21	09	37								
22	07	37								
23	07	25	52							

0										
1										
2										
3										
4										
5	19									
6	09	59								
7	49									
8	29									
9	01	31								
10	01	31								
11	01	31								
12	01	31								
13	01	31								
14	01	31								
15	01	31								
16	01	31								
17	03	40								
18	15	40								
19	09	39								
20	09	39								
21	09	37								
22	07	37								
23	07	25								

223

PONDĚLÍ - PÁTEK

SOBOTA + NEDĚLE

☉ BĚLUŇSKÁ

- ↓ Jeřická
- ↓ Khodlova
- ↓ Na Chvalce
- ↓ Chvaly
- ↓ + Chlumecká
- ↓ Svatojánská
- ↓ Nový Hloubětín
- ↓ Kolbenova
- ↓ Poštovská
- ↓ Špitálská
- ↓ ČESKOMORAVSKÁ

0										
1										
2										
3										
4	43	55								
5	05	13	int.4-6min.							
6	02	int.4-6min.								
7	03	07	12	16	21	26	31	37	44	53
8	03	15	35	57						
9	27	57								
10	27	57								
11	27	57								
12	27	57								
13	27	50								
14	10	27	40	51						
15	02	13	25	37	49					
16	01	13	25	37	49					
17	01	13	26	40	54					
18	08	24	40	56						
19	12	29	46							
20	08	35								
21	05	31	59							
22	29	59								
23	29	47								

0										
1										
2										
3										
4	55									
5	45									
6	35									
7	25									
8	13	56								
9	27	57								
10	27	57								
11	27	57								
12	27	57								
13	27	57								
14	27	57								
15	27	57								
16	27	57								
17	32									
18	07	42								
19	06	35								
20	05	35								
21	05	31	59							
22	29	59								
23	29	47								

273

☉ ČESKOMORAVSKÁ	PONDĚLÍ - PÁTEK								SOBOTA + NEDĚLE								
	↓ Špitálská	0	32							0	32						
↓ Poštovská	1								1								
↓ Kolbenova	2								2								
↓ Nový Hloubětín	3								3								
↓ Svatojánská	4	15	35	52					4	15							
↓ + Chlumecká	5	07	20	30	38	45	52	59	5	02	52						
↓ Chvaly	6	06	13	20	27	34	42	50	58	6	42						
↓ Vojická	7	08	21	35	51				7	32							
↓ Nádr.Horní Počernice	8	08	29	54					8	19	54						
↓ Lukavecká	9	24	54						9	24	54						
↓ Votuzská	10	24	54						10	24	54						
↓ Třebešovská	11	24	54						11	24	54						
↓ VE ŽLÍBKU	12	24	51						12	24	54						
	13	13	31	49					13	24	54						
	14	04	15	25	35	45	55		14	24	54						
	15	05	15	25	35	45	55		15	24	54						
	16	05	15	25	35	45	55		16	24	54						
	17	06	18	30	42	54			17	50							
	18	08	23	38	53				18	06	48						
	19	10	30	50					19	18	47						
	20	18	47						20	17	47						
	21	17	47						21	17	47						
	22	15	45						22	15	45						
	23	15	40						23	15	40						

273

☉ VE ŽLÍBKU	PONDĚLÍ - PÁTEK								SOBOTA + NEDĚLE									
	↓ Třebešovská	0								0								
↓ Votuzská	1								1									
↓ Lukavecká	2								2									
↓ Nádr.Horní Počernice	3								3									
↓ Vojická	4	39	51						4	39								
↓ Chvaly	5	02	11	18	25	32	39	46	53	5	27							
↓ + Chlumecká	6	00	07	14	21	28	35	42	49	57	6	17						
↓ Svatojánská	7	05	14	23	32	42	52			7	07	58						
↓ Nový Hloubětín	8	03	17	33	53					8	46							
↓ Kolbenova	9	19	49							9	19	49						
↓ Poštovská	10	19	49							10	19	49						
↓ Špitálská	11	19	49							11	19	49						
↓ ČESKOMORAVSKÁ	12	19	49							12	19	49						
	13	16	38	57						13	19	48						
	14	16	32	42	52					14	19	49						
	15	02	12	22	32	42	52			15	19	49						
	16	02	12	22	32	42	52			16	19	49						
	17	02	12	22	33	45	57			17	22	57						
	18	09	21	34	48					18	32							
	19	03	18	36	56					19	12	42						
	20	16	42							20	12	42						
	21	12	40							21	12	40						
	22	10	38							22	10	38						
	23	08	38							23	08	38						

Společenská kronika

Významná životní jubilea, která oslaví v měsíci září 1995
jubilanti

89 let	Vaněčková Hedvika	Dobšická	8.9.1906
	Hron Václav	Třebešovská	8.9.1906
88 let	Vejnar Oldřich	Chodovická	18.9.1907
85 let	Soukup Václav	Šplechnerova	13.9.1910
	Pajerová Barbora	Na Bačálkách	20.9.1910
	Čapka Václav	Třebešovská	26.9.1910
84 let	Kratejlová Antonie	Náchodská	26.9.1911
83 let	Petrovic Josef	Tlustého	3.9.1912
	Hora Václav	Běchorská	10.9.1912
	Prošek Rudolf	Náchodská	17.9.1912
	Zeminová Drahoslava	Tlustého	17.9.1912
	Smolřková Jarmila	Běchorská	24.9.1912
	Mlavcová Vlasta	Spojenců	26.9.1912
82 let	Fialová Rostislava	Podůlší	4.9.1913
	Procházková Marie	Komárovská	25.9.1913
81 let	Maršáková Božena	Hrdoňovická	19.9.1914
	Kubisková Jarmila	Slatiňanská	23.9.1914
	Škrleová Františka	Studnická	27.9.1914
80 let	Voráček Václav	Chvalkovická	1.9.1915
	Šif Václav	Chodovická	2.9.1915
	Penížková Marie	Komárovská	7.9.1915
	Peluňková Etela	Mezilesí	12.9.1915
	Zábilková Jarmila	Mezilesí	14.9.1915
75 let	Kratochvíl Václav	Dolská	2.9.1920
	Švejdová Marie	Slatiňanská	13.9.1920
	Špinková Libuše	Václavická	17.9.1920
	Křivánková Růžena	U jeslí	18.9.1920



Při příležitosti Vašich jubilejních narozenin Vám přejeme do dalších let pevné zdraví, štěstí a mnoho spokojenosti ve Vašem osobním životě.

Sbor pro občanské záležitosti

ZÁPIS DO KURSŮ

na školní rok 95/96 se bude konat na výše
uvedené adrese ve dnech:

4. - 8. září 15.00 - 19.00

Po ukončení řádného zápisu doplňujeme volná místa
v kursech : po., st. 9.00 - 12.00 a 13.00 - 18.00

ANGLIČTINA: pro děti od předškolního věku až po pokročilé
dospělé

NĚMČINA: pouze pro dospělé - začátečníky i pokročilé

VÝTVARNÁ VÝCHOVA: pro děti od 5 let do ukončení ZŠ

POHYBOVÁ VÝCHOVA: pro děti od 5 let do ukončení 1.st. ZŠ

Výuka s použitím audio i videotechniky v odpoledních a večerních hodinách od pondělí
do čtvrtka, kvalitní a zkušení lektori, rozumné ceny.

**NEZAPOMEŇTE, ŽE INVESTICE DO VZDĚLÁNÍ
= DOBRÁ INVESTICE !!!**

Nové ELEKTROCENTRUM nabízí:

kompletní sortiment špičkových domácích
elektrospotřebičů,
elektroinstalační materiál,
sklo, porcelán, železářství,
umělé hmoty ap.

sběrna fotografií - fotolab

Obchodní centrum
Julius Meinl,
Chodovická 2311, Horní Počernice,
otvírací doba Po - Pá 9 - 18, So 8 - 12,
Tel. 68 55 832



Kino OKO

program na měsíc září

1. pátek 2. sobota 3. neděle	Zachraňte Williho děti zachraňují delfína	USA	mládeži přístupno
4. pondělí 5. úterý	Maverick dobrodružná komedie	USA	mládeži přístupno
8. pátek 9. sobota 10. neděle	Italské námluvy romantická komedie	USA	mládeži přístupno
11. pondělí 12. úterý	Byl jednou jeden polda bláznivá komedie	ČR	mládeži přístupno
15. pátek 16. sobota	Casper rodinná komedie	USA	mládeži přístupno
17. neděle	Skandální odhalení erotický thriller	USA	do 15 let nepřístupno
18. pondělí 19. úterý	Nebezpečné pády	USA	mládeži přístupno
22. pátek 23. sobota 24. neděle	Štvanice akční příběh	USA	mládeži přístupno
25. pondělí 26. úterý	Má je pomsta krimi	ČR	do 18 let nepřístupno
29. pátek 30. sobota 1. 10. neděle	Legenda o vášni o lásce a nenávisti	USA	do 12 let nevhodný